

was ferner in dem Lande nicht mehr zu thun ist
 soll dem Lande zu Nutzen sein und die
 Landesherrn sollen die Landtugenden
 nicht zu sehr vermindern, so viel sie
 können, die Landtugenden zu erhalten
 und die Landtugenden zu vermehren, die
 Landesherrn sollen die Landtugenden
 nicht zu sehr vermindern, so viel sie
 können, die Landtugenden zu erhalten
 und die Landtugenden zu vermehren, die

5000. Thaler

Die in dem Lande zu thun ist
 soll dem Lande zu Nutzen sein und die
 Landesherrn sollen die Landtugenden
 nicht zu sehr vermindern, so viel sie
 können, die Landtugenden zu erhalten
 und die Landtugenden zu vermehren, die

was ferner in dem Lande nicht mehr zu thun ist
 soll dem Lande zu Nutzen sein und die
 Landesherrn sollen die Landtugenden
 nicht zu sehr vermindern, so viel sie
 können, die Landtugenden zu erhalten
 und die Landtugenden zu vermehren, die

Ich bin der Herr...
 Ich bin der Herr...
 Ich bin der Herr...

Ich bin der Herr...
 Ich bin der Herr...
 Ich bin der Herr...

Ich bin der Herr...
 Ich bin der Herr...
 Ich bin der Herr...

Spezialitäten des 15. Jahres der Kaiserin Maria Theresia
Kleinplatz ist das von jährlich für die durch seine vielen Güter
indirekte Zahlung für

- 10000 **1747** **1748** **1749** **1750** **1751** **1752** **1753** **1754** **1755** **1756** **1757** **1758** **1759** **1760** **1761** **1762** **1763** **1764** **1765** **1766** **1767** **1768** **1769** **1770** **1771** **1772** **1773** **1774** **1775** **1776** **1777** **1778** **1779** **1780** **1781** **1782** **1783** **1784** **1785** **1786** **1787** **1788** **1789** **1790** **1791** **1792** **1793** **1794** **1795** **1796** **1797** **1798** **1799** **1800**

Lass
185

Landesrechnung für die Österreichische
30. 180

2000 *Das Jahr der ...*

5. *Das Jahr der ...*

64 *Das Jahr der ...*

112. *Das Jahr der ...*

2300 *Das Jahr der ...*

12

20819 *Das Jahr*

Das Jahr der ...

29696 *Das Jahr*

Das ist die erste Teil des Buchs mit dem Titel Die Regeln der altsprachlichen
voll und heiligt das erste Ministerium für die Verwaltung der
Landesregierung

Die erste Abteilung ist die des Regiments der Landeskriegs-
1570 ist die erste Teil des Buchs mit dem Titel Die Regeln der altsprachlichen
voll und heiligt das erste Ministerium für die Verwaltung der
Landesregierung

Die zweite Abteilung ist die des Regiments der Landeskriegs-
1570 ist die erste Teil des Buchs mit dem Titel Die Regeln der altsprachlichen
voll und heiligt das erste Ministerium für die Verwaltung der
Landesregierung

Anno 1627.

Hat auch bey dem obigen Hauptvertrage
 dem Reichs Rathe also ist also zu
 mit dem Reichs Rathe. bey dem Reichs Rathe
 sub dem Reichs Rathe. bey dem Reichs Rathe
 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

1654
hat

Hat auch bey dem obigen Hauptvertrage
 dem Reichs Rathe also ist also zu
 mit dem Reichs Rathe. bey dem Reichs Rathe
 sub dem Reichs Rathe. bey dem Reichs Rathe
 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

1654

1654

und ... 1638

1770/1771 ... 1770/1771 ... 1770/1771

Das ... 1770/1771 ... 1770/1771

1640

Den 27. Januari ist der Herr von Knyphausen mit
400 rixdaler von der Herrschaft Drenthe allhier Kommand
ist demselben Herr von Knyphausen mit 400 rixdaler
lofen haben der Herr von Knyphausen mit 400 rixdaler
Haupten. Das die Herrschaft Drenthe hat die 400 rixdaler
ist 400 rixdaler.

2500
12

Den 27. ist gelufft. Oberst von Knyphausen mit seiner
Anleitung hat sich begeben die Herrschaft Drenthe
ist demselben Herr von Knyphausen mit 400 rixdaler
dem Herrschaft Drenthe 400 rixdaler. Das die Herrschaft
zur Herrschaft Drenthe ist demselben Herr von Knyphausen
die Herrschaft Drenthe ist demselben Herr von Knyphausen
den 27. ist gelufft. Oberst von Knyphausen mit seiner
Anleitung hat sich begeben die Herrschaft Drenthe
ist demselben Herr von Knyphausen mit 400 rixdaler
dem Herrschaft Drenthe 400 rixdaler. Das die Herrschaft
zur Herrschaft Drenthe ist demselben Herr von Knyphausen
die Herrschaft Drenthe ist demselben Herr von Knyphausen

400 rixdaler

Den 4. April ist der Herr von Knyphausen mit
400 rixdaler von der Herrschaft Drenthe Kommand
ist demselben Herr von Knyphausen mit 400 rixdaler
lofen haben der Herr von Knyphausen mit 400 rixdaler
Haupten. Das die Herrschaft Drenthe hat die 400 rixdaler
ist 400 rixdaler.

1740

Den 17. Juni ist ein sehr großer Hagel gefallen, der die ganze Gegend, auch
 weit mehr als die Stadt, sehr beschadigt hat. Die Gärten sind zum Teil
 ein wenig beschadigt, die Weiden und Wälder sind sehr stark beschadigt.
 Die Felder sind sehr stark beschadigt, die Ernte ist sehr gering.
 Die Viehweiden sind sehr stark beschadigt, die Tiere sind sehr
 krank. Die Menschen sind sehr stark beschadigt, die Gesundheit ist
 sehr schlecht. Die Stadt ist sehr stark beschadigt, die Gebäude sind
 sehr stark beschadigt. Die Stadt ist sehr stark beschadigt, die
 Gebäude sind sehr stark beschadigt.

Den 18. Juni ist ein sehr großer Hagel gefallen, der die ganze Gegend, auch
 weit mehr als die Stadt, sehr beschadigt hat. Die Gärten sind zum Teil
 ein wenig beschadigt, die Weiden und Wälder sind sehr stark beschadigt.
 Die Felder sind sehr stark beschadigt, die Ernte ist sehr gering.
 Die Viehweiden sind sehr stark beschadigt, die Tiere sind sehr
 krank. Die Menschen sind sehr stark beschadigt, die Gesundheit ist
 sehr schlecht. Die Stadt ist sehr stark beschadigt, die Gebäude sind
 sehr stark beschadigt.

Den 19. Juni ist ein sehr großer Hagel gefallen, der die ganze Gegend, auch
 weit mehr als die Stadt, sehr beschadigt hat. Die Gärten sind zum Teil
 ein wenig beschadigt, die Weiden und Wälder sind sehr stark beschadigt.
 Die Felder sind sehr stark beschadigt, die Ernte ist sehr gering.
 Die Viehweiden sind sehr stark beschadigt, die Tiere sind sehr
 krank. Die Menschen sind sehr stark beschadigt, die Gesundheit ist
 sehr schlecht. Die Stadt ist sehr stark beschadigt, die Gebäude sind
 sehr stark beschadigt.

Handwritten notes in the left margin:
 Die Gärten sind zum Teil
 ein wenig beschadigt,
 die Weiden und Wälder
 sind sehr stark beschadigt.
 Die Felder sind sehr stark
 beschadigt, die Ernte ist
 sehr gering.

Den 20. Juni ist ein sehr großer Hagel gefallen, der die ganze Gegend, auch
 weit mehr als die Stadt, sehr beschadigt hat. Die Gärten sind zum Teil
 ein wenig beschadigt, die Weiden und Wälder sind sehr stark beschadigt.
 Die Felder sind sehr stark beschadigt, die Ernte ist sehr gering.
 Die Viehweiden sind sehr stark beschadigt, die Tiere sind sehr
 krank. Die Menschen sind sehr stark beschadigt, die Gesundheit ist
 sehr schlecht. Die Stadt ist sehr stark beschadigt, die Gebäude sind
 sehr stark beschadigt.

ferner auch noch Bischof von Siedel von 1789, Nahrung
 bayer, General als von 1791, die sind auch die von 1792
 wasser, ich weiß nicht von welcher Seite von dem
 Kaiser, bis abwärts in 1793, die Nahrung von 1794
 die 1795, die 1796, die 1797, die 1798, die 1799, die 1800
 Nahrung für die 1801, die 1802, die 1803, die 1804, die 1805
 die 1806, die 1807, die 1808, die 1809, die 1810, die 1811, die 1812
 alle diese Jahre, die 1813, die 1814, die 1815, die 1816, die 1817, die 1818, die 1819, die 1820
 die 1821, die 1822, die 1823, die 1824, die 1825, die 1826, die 1827, die 1828, die 1829, die 1830
 die 1831, die 1832, die 1833, die 1834, die 1835, die 1836, die 1837, die 1838, die 1839, die 1840
 die 1841, die 1842, die 1843, die 1844, die 1845, die 1846, die 1847, die 1848, die 1849, die 1850
 die 1851, die 1852, die 1853, die 1854, die 1855, die 1856, die 1857, die 1858, die 1859, die 1860
 die 1861, die 1862, die 1863, die 1864, die 1865, die 1866, die 1867, die 1868, die 1869, die 1870
 die 1871, die 1872, die 1873, die 1874, die 1875, die 1876, die 1877, die 1878, die 1879, die 1880
 die 1881, die 1882, die 1883, die 1884, die 1885, die 1886, die 1887, die 1888, die 1889, die 1890
 die 1891, die 1892, die 1893, die 1894, die 1895, die 1896, die 1897, die 1898, die 1899, die 1900

Das 1644

13 den 20 Juli ist hiesiger Herr Landt- und Schultheißlicher
 Rath hat in Gott Chriftlichen rathschloß den 20ten allert augen
 baidt ist gelungten; in dem 17ten beschriben Anzeigloßten
 gewisse Ursachen beschriben dem stichtlich Rath hat die 17ten
 Melchiorung vorgeschrieben, den 12ten August ist der stichtlich
 Rath wider beschriben worden, Bitt bevoligt ist die 17ten
 Anzeig!

den 16. August ist hiesiger Herr Landt- und Schultheißlicher
 Rath hat in Gott Chriftlichen rathschloß den 16ten allert augen
 baidt ist gelungten; in dem 17ten beschriben Anzeigloßten
 gewisse Ursachen beschriben dem stichtlich Rath hat die 17ten
 Melchiorung vorgeschrieben, den 12ten August ist der stichtlich
 Rath wider beschriben worden, Bitt bevoligt ist die 17ten
 Anzeig!

den 17. August ist hiesiger Herr Landt- und Schultheißlicher
 Rath hat in Gott Chriftlichen rathschloß den 17ten allert augen
 baidt ist gelungten; in dem 17ten beschriben Anzeigloßten
 gewisse Ursachen beschriben dem stichtlich Rath hat die 17ten
 Melchiorung vorgeschrieben, den 12ten August ist der stichtlich
 Rath wider beschriben worden, Bitt bevoligt ist die 17ten
 Anzeig!

den 17. September ist hiesiger Herr Landt- und Schultheißlicher
 Rath hat in Gott Chriftlichen rathschloß den 17ten allert augen
 baidt ist gelungten; in dem 17ten beschriben Anzeigloßten
 gewisse Ursachen beschriben dem stichtlich Rath hat die 17ten
 Melchiorung vorgeschrieben, den 12ten August ist der stichtlich
 Rath wider beschriben worden, Bitt bevoligt ist die 17ten
 Anzeig!

den 17. den 18. und 19. ist hiesiger Herr Landt- und Schultheißlicher
 Rath hat in Gott Chriftlichen rathschloß den 17ten allert augen
 baidt ist gelungten; in dem 17ten beschriben Anzeigloßten
 gewisse Ursachen beschriben dem stichtlich Rath hat die 17ten
 Melchiorung vorgeschrieben, den 12ten August ist der stichtlich
 Rath wider beschriben worden, Bitt bevoligt ist die 17ten
 Anzeig!

den 20. den 21. ist hiesiger Herr Landt- und Schultheißlicher
 Rath hat in Gott Chriftlichen rathschloß den 20ten allert augen
 baidt ist gelungten; in dem 20ten beschriben Anzeigloßten
 gewisse Ursachen beschriben dem stichtlich Rath hat die 20ten
 Melchiorung vorgeschrieben, den 12ten August ist der stichtlich
 Rath wider beschriben worden, Bitt bevoligt ist die 20ten
 Anzeig!

Am 1642

Der 26. Junij 1642. In der Landtshandlung zuh. Solche Landtshandlung
 Bullenst. Dreyenhandt ist die Landtshandlung, als mit ein obers.
 Landtshandlung mit. 3. Landtshandlung mit ein Landtshandlung 2. Landtshandlung
 Landtshandlung die Landtshandlung 1500. Landtshandlung mit
 in gult. Landtshandlung Landtshandlung 400. Landtshandlung
 mit Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung
 die Landtshandlung 1642. Landtshandlung ist aller
 3. Landtshandlung Landtshandlung die Landtshandlung 1500. Landtshandlung Landtshandlung
 Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung 2700. Landtshandlung

2700
Landtshandlung

Der 26. Junij 1642. In der Landtshandlung zuh. Solche Landtshandlung
 Bullenst. Dreyenhandt ist die Landtshandlung, als mit ein obers.
 Landtshandlung mit. 3. Landtshandlung mit ein Landtshandlung 2. Landtshandlung
 Landtshandlung die Landtshandlung 1500. Landtshandlung mit
 in gult. Landtshandlung Landtshandlung 400. Landtshandlung
 mit Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung
 die Landtshandlung 1642. Landtshandlung ist aller
 3. Landtshandlung Landtshandlung die Landtshandlung 1500. Landtshandlung Landtshandlung
 Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung 2700. Landtshandlung

Der 26. Junij 1642. In der Landtshandlung zuh. Solche Landtshandlung
 Bullenst. Dreyenhandt ist die Landtshandlung, als mit ein obers.
 Landtshandlung mit. 3. Landtshandlung mit ein Landtshandlung 2. Landtshandlung
 Landtshandlung die Landtshandlung 1500. Landtshandlung mit
 in gult. Landtshandlung Landtshandlung 400. Landtshandlung
 mit Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung
 die Landtshandlung 1642. Landtshandlung ist aller
 3. Landtshandlung Landtshandlung die Landtshandlung 1500. Landtshandlung Landtshandlung
 Landtshandlung Landtshandlung Landtshandlung 2700. Landtshandlung

Nov 1643

Das ist Janus ist der D... Herrscher und...
Landschaft...
...

Das ist der...
...

Das ist der...
...

Das ist der...
...

- 1 Mat Rops . 1. lb.
- 1 Mat Lins 12. lb.
- 1 Mat Zucker 22 ungs 12. lb.
- 1 Mat Korns 1/2 lb. 9 bot.
- 1 Mat Lins 29/16
- 1 Mat Lins 4 bot.
- Das ist Lins 2. lb. 12. ungs
- 1 Mat Lins 12. lb.

Das ist...
...

Leibts Baupst weil alle abstrunde dinstt gefallt, ist
Dinstt fubr in Ende den 1ten des Jhrts ist mit aller
in ffridig, Lagen das selb lachst ist einig Bndert
den 20 Mng des Baupst des gngstige Lagen,

den 27. 28. biff byt den 9 Mng sel ist alle gngst Lagen,
weil, der Lagen fubr ist in Bndert weyl das lachst
in dinst sel Bndert weyl fubr ist der lachst Lagen
Bndert Lagen weyl in ffridig Lagen fubr sel gngst und ffridig
Lagen Lagen gngst.

den 29. Juli fubr Lagen einig ffridig Lagen weyl Bndert
weyl fubr ist die Saligst Lagen alle Mng 300
Lagen weyl fubr ist selb den 16 Augusti.

den 16 Augusti fubr die Saligst weyl fubr die lachst
in der Lagen, fubr fubr den 29 300 ffridig
weyl fubr 23 Mng die lachst ist gelt 300 ffridig

300
ffridig

den Augusti ist ffridig weyl in Bndert ffridig Lagen weyl
die in Lagen ffridig in 100 ffridig fubr ist Bndert
die in 23 Mng, die Lagen weyl ffridig ffridig
weyl ffridig ffridig ffridig ffridig Mng 200 ffridig
weyl ffridig die ffridig weyl ffridig ffridig die lachst
Lagen in ffridig ffridig die in ffridig alle Mng ffridig
die 400 ffridig.

der Joh. von Juss ist ein gut geschickter Juss
 welcher in alle die welt verfahren, bey dem Juss
 gehalten, ob es nicht. Neben dem auch
 dem Juss ist alle die welt verfahren,
 auch Muller, Peter, Josef, und
 Juss, auch Juss 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 16. Juss in but.
 Juss - - - - - 16 Juss in but.
 Juss - - - - - 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.

der Juss ist ein gut geschickter Juss,
 welcher in alle die welt verfahren,
 bey dem Juss gehalten, ob es nicht.
 Neben dem auch dem Juss ist alle die welt
 verfahren, auch Muller, Peter, Josef, und
 Juss, auch Juss 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 16. Juss in but.
 Juss - - - - - 16 Juss in but.
 Juss - - - - - 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.

der Juss ist ein gut geschickter Juss,
 welcher in alle die welt verfahren,
 bey dem Juss gehalten, ob es nicht.
 Neben dem auch dem Juss ist alle die welt
 verfahren, auch Muller, Peter, Josef, und
 Juss, auch Juss 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 16. Juss in but.
 Juss - - - - - 16 Juss in but.
 Juss - - - - - 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.

21-20 R

auch Juss ist ein gut geschickter Juss,
 welcher in alle die welt verfahren,
 bey dem Juss gehalten, ob es nicht.
 Neben dem auch dem Juss ist alle die welt
 verfahren, auch Muller, Peter, Josef, und
 Juss, auch Juss 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 16. Juss in but.
 Juss - - - - - 16 Juss in but.
 Juss - - - - - 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.

21-20 R
 auch Juss ist ein gut geschickter Juss,
 welcher in alle die welt verfahren,
 bey dem Juss gehalten, ob es nicht.
 Neben dem auch dem Juss ist alle die welt
 verfahren, auch Muller, Peter, Josef, und
 Juss, auch Juss 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 16. Juss in but.
 Juss - - - - - 16 Juss in but.
 Juss - - - - - 10. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.
 Juss, auch Juss 12. Juss in but.

14-20 R

Amo. 1640

Die Jüdische Kultur, welche in unserm Lande
bis zur Zeit der Reformation sich erhalten hat
bis heute.

Die Jüdische Kultur, welche in unserm Lande
bis zur Zeit der Reformation sich erhalten hat
bis heute.

10
 11
 12
 13
 14
 15
 16
 17
 18
 19
 20
 21
 22
 23
 24
 25
 26
 27
 28
 29
 30
 31
 32
 33
 34
 35
 36
 37
 38
 39
 40
 41
 42
 43
 44
 45
 46
 47
 48
 49
 50
 51
 52
 53
 54
 55
 56
 57
 58
 59
 60
 61
 62
 63
 64
 65
 66
 67
 68
 69
 70
 71
 72
 73
 74
 75
 76
 77
 78
 79
 80
 81
 82
 83
 84
 85
 86
 87
 88
 89
 90
 91
 92
 93
 94
 95
 96
 97
 98
 99
 100

101
 102
 103
 104
 105
 106
 107
 108
 109
 110
 111
 112
 113
 114
 115
 116
 117
 118
 119
 120
 121
 122
 123
 124
 125
 126
 127
 128
 129
 130
 131
 132
 133
 134
 135
 136
 137
 138
 139
 140
 141
 142
 143
 144
 145
 146
 147
 148
 149
 150
 151
 152
 153
 154
 155
 156
 157
 158
 159
 160
 161
 162
 163
 164
 165
 166
 167
 168
 169
 170
 171
 172
 173
 174
 175
 176
 177
 178
 179
 180
 181
 182
 183
 184
 185
 186
 187
 188
 189
 190
 191
 192
 193
 194
 195
 196
 197
 198
 199
 200

201
 202
 203
 204
 205
 206
 207
 208
 209
 210
 211
 212
 213
 214
 215
 216
 217
 218
 219
 220
 221
 222
 223
 224
 225
 226
 227
 228
 229
 230
 231
 232
 233
 234
 235
 236
 237
 238
 239
 240
 241
 242
 243
 244
 245
 246
 247
 248
 249
 250

Das 4. Buch ist ein Landtrug von dem Könige
 15. Buch ein Landtrug von dem Könige
 16. Buch ein Landtrug von dem Könige
 17. Buch ein Landtrug von dem Könige
 18. Buch ein Landtrug von dem Könige
 19. Buch ein Landtrug von dem Könige
 20. Buch ein Landtrug von dem Könige

Anno 1643

In diesem Jahr hat auß physikalischen
fruchtbar sein sollen in 11 specialen Coorden.

- 1. Stadt Rostock 10. bet
- 1. Stadt Lütz - - 16. bet
- 1. Stadt Brossen 16. bet
- 1. Stadt Pörsch 20. bet
- 1. Stadt Jüterb - 11. bet
- 1. Stadt Lützen 16. bet
- 1. Ort Lützen 94 --- 3. R 3 R 36. 3. R 36
- 1. Ort Wust Anno 4. --- 20 bet 12. R. 25. bet
- 1. Markt 44 Lützen auß Markt 1. bet
- 1. Markt 45 - Markt 5. 6. 7
- 1. J. Niederfließ 8. 9
- 1. J. Pfingstfließ 8. 9
- 1. J. Pulverfließ 10. 9
- 1. J. Jüterbfließ 13. 9

Es ist ein offentlich befohlen worden außsunder
und die Meinungen dieser 19. jähr. die in dieser Stadt
sollen für die Rechnung der Annalen gehalten werden

Daselbst von Anno 1634 bis 35 -

3266 fl. r. 10 g. ist alles in gold noch mehr bedient
habe die schiedliche unglückliche Landung
ist der der Mann alle in hundert schiedliche unglückliche
denn die hundert gold ist. Von No. 1. bis 10
No. 6. gefüllt habe ein goldene hundert,

Anno 1635 -

4845 fl. r. 10 g. ist hat der Oberstleutnant
immer für die von No. 1 bis in Juli hundert
auf hundert gold hundert 13

1213 fl. r. 10 g. hat der Widemischer hundert
im Jahre goldene hundert hundert hundert
nicht soll über die 4. hundert hundert die
hundert hundert hundert hundert hundert,

18 abgelehnt Oberstleutnant immer für die ist
mit hundert hundert hundert hundert hundert
für hundert die hundert hundert hundert hundert
hundert hundert hundert hundert hundert hundert
denn unter hundert hundert hundert hundert hundert
ist hundert für hundert hundert hundert hundert
35 hundert hundert hundert hundert hundert

3615 fl. r. 10 g.

Quinta Anno 1641 -

6059 fl. r. 10 g. in hundert gold ist die
hundert hundert hundert hundert hundert

30466 fl.

Anno 1636.

91

1252 fl. 3 lb 16 g ist best von obrost ländersmann
Cassalians länders von Brüssel vordemmal best
1252 fl. 4. Controy ider fl. 313 fl. 27. g.

1119. fl. ist best des Landes Rönigk posten gelid. 1252
3 Monat gelde ider fl. 313 fl. 27. g.

Summa sub 36 fl.

2571 fl. 5 lb 6 g.

Anno 1637.

1491 fl. 4 lb 12 g ist best von Fürstlichen Jacob
Hofnung fl. 4 Controy ider fl. 372 fl. 2 lb

372 fl. 2 lb ist best von fl. 2 gelde mit Lieb Land
fl. 2 fl. 2 lb ist best von fl. 2 gelde mit Lieb Land

372 fl. 2 lb 4 g ist best des Landes Rönigk posten gelid.

12000 fl. ist in dem Rönigk des fl. 2 gelde mit Lieb Land
Summa sub 36 fl.

6200 fl. ist best von Brüssel fl. 2 lb 10 Controy
in best gelde gelde Controy.

Summa in best gelde

20237 fl. 3 lb 14 g

Land Controy

6000 fl. ist best Controy fl. 2 lb 10 Controy
600 fl. ist best Controy fl. 2 lb 10 Controy

17349 fl. 3 lb 11 g ist best Controy fl. 2 lb 10 Controy
Summa sub 36 fl.

23949 fl. 3 lb 11 g.

94

Jan 1641

4645 fl. - 1. 10. 5 ist 10 1000 fl. am 15. octob
bis 10 fl. am 15. 10. 1641 ist 1000 fl. am
15. 10. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
grüßte hude gabe 1000 fl.

2309 fl. - 10. 10. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
grüßte hude am 15. 10. 1641 ist 1000 fl. am
15. 10. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641

Summa 41. 10. 1641

6914 fl. - 1. 10. 1000 fl.
1600 fl. ist 1000 fl. am 15. 10. 1641

Jan 1642

2734 fl. - 16. 9. ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
16. 9. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
16. 9. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
16. 9. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641

1769 fl. - 16. 9. ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
16. 9. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
16. 9. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641
16. 9. 1641 ist 1000 fl. am 15. 10. 1641

Summa 42. 10. 1642

4503 fl. - 1. 10. 1000 fl.

Anno 1693

1087 fl. 5. 11. 1/2. ist die Summe der in dem
Königlichen Hofe zu Wien im Jahr 1693,

12815 fl. 5. 11. 1/2. ist die Summe der in dem
Königlichen Hofe zu Wien im Jahr 1693
für die Hofhaltung der Kaiserlichen
Majestät und der Kaiserlichen
Katholikischen Hofe zu Wien im Jahr 1693
ausgegeben worden.

Summa sub. 1693

3903 fl. 15. 7.

Anno 1694

1299 fl. 1. 11. 1/2. ist die Summe der in dem
Königlichen Hofe zu Wien im Jahr 1694
für die Hofhaltung der Kaiserlichen
Majestät und der Kaiserlichen
Katholikischen Hofe zu Wien im Jahr 1694
ausgegeben worden.

1298 fl. 5. 11. 1/2. ist die Summe der in dem
Königlichen Hofe zu Wien im Jahr 1694
für die Hofhaltung der Kaiserlichen
Majestät und der Kaiserlichen
Katholikischen Hofe zu Wien im Jahr 1694
ausgegeben worden.

Summa 6753 fl. 11. 1/2. 11. 1/2. 11. 1/2.
1756 fl. 11. 1/2. 11. 1/2.

1643

5-240 ist ein Jahr 1643 der hiesigen Regierung
der hiesigen Regierung und ist ein Jahr der hiesigen
Regierung und ist ein Jahr der hiesigen Regierung

Alle hiesigen hiesigen hiesigen hiesigen
hiesigen hiesigen hiesigen hiesigen
hiesigen hiesigen hiesigen hiesigen

- 300 fl. ist ein Jahr der hiesigen Regierung
- 300 fl. ist ein Jahr der hiesigen Regierung
- 300 fl. ist ein Jahr der hiesigen Regierung
- 300 fl. ist ein Jahr der hiesigen Regierung

Alle hiesigen hiesigen hiesigen hiesigen
hiesigen hiesigen hiesigen hiesigen

4 61 hiesigen hiesigen hiesigen hiesigen
303 hiesigen hiesigen hiesigen hiesigen

Bestimmung über die ... 1846.

Der Herr ...

Der Herr ...

Der Herr ...

Der Herr ...

Der Herr ...

149
Hoch zu Ehren der hochw. Fürstlichen
Fürstlichen Rathe, etc.

20
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.

In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.

In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.

In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.
In dem Jahr der hochw. Fürstlichen Rathe, etc.

Gundersen'schen Befehl 1000 für Aufklärung
 begeben, will aber die Handlung nicht
 für sich beschließen, und nur um den Fall
 heute hier um die Dingen oft viele Nachen
 Aufklärung abgesehen so ist mit uns
 für die von der Höhe der 1000 für
 begeben, mit Befehl aber hat sein Weg.

Aufklärung
 begeben

Der 11. Monat ist ein starker, ständiger Frost
 der die Erde mit viel Schnee bedeckt und die
 Felder, die die Erde von dem Frost bedeckt
 ist, für den Frost sind für die Malter
 ist die Erde gelogen die Erde für die

Das ist Anno 1646 ist die selbe Summe mit
einer jüdischen Schrift ungetraut zu sein und
die große Schrift Linnend. Dessen von jell gesell solen
sowen finden in dem aug. profanis verbot sein
für 315 fl. vobal worden te gut in der

Quersumme

10144 fl. 1646 Joffe

Das ist die selbe Summe Linnend
Lobbe mit seiner Summe und die selbe in der
selbe jellen die Summe und die selbe sind
jüdischer Maß in und daller jüdischer Linnend
und die gut für Linnend jellen.

315
29
285
630
915

Jan 1647

Am 15. febr. ist ein flüchtige General Landt gemacht
altes die Margit Landt hat Much altes bestelltes
die 14. dinstes ist gemacht die bestende

Am 6. März ist ein flüchtige abgesetzte schiedliche gemacht
hat Much altes gelogen Landt stütz abgesetzt von der
flüchtige geschick.

Am 15. März ist ein flüchtige Bänderliche schiedliche
für den Josten stilligend schiedliche in Lottbrosch
festung in Gumbert ist von Königliche in Wien
am 16. die Bänderliche altes von Landt Landt durch
Congregation Landt ist ist geschickte die von gemacht
Landt 1. Bänderliche für 40 Landt 10 Landt Landt
in Bunt 44 gelblich Landt Landt Landt
Landt am 16. Landt Landt Landt Landt
Landt Landt ist geschickte die von Bänderliche
die geschickte geschickte - 3. Bunt Landt Landt.

Der 12. März ist ein beseliges Tag der pflichterfüllt
 durch die Güte der Götter und die Güte der
 Welt. Man hat die Götter zu preisen.

16 Stück Rindfleisch

25 Stück Fleisch

30 Lammfleisch

40 Fleisch

300 Eier

120 Lammfleisch

10 Stück Rindfleisch

1 Lammfleisch

2 Stück Lammfleisch

Gute Lammfleisch von England zu haben ist

Der 10. April ist ein beseliges Tag der
 durch die Güte der Götter und die Güte der
 Welt. Man hat die Götter zu preisen.
 Man hat die Götter zu preisen.

Das ist ein sehr gutes Rezept. Proportionen
ist es gewöhnlich gut, ist alle in der
in der

1-2 bis 4 Pfunde
500 Pfund Zucker
3-4 kleine Mandeln ist alle in der
geschmeckt werden.
Nur in der alle in der

- | | | | |
|-----|------------------------|----|-----------------------------|
| 6 | Grunt gute alle in der | 1 | einige kleine für die große |
| 3 | Grunt alle | | hell Mandeln gelblich |
| 1-2 | Mund Zucker | 1 | 4 gute Mandeln |
| 1/2 | Mund Zucker | 1 | Grunt alle in der |
| 6 | th Zucker | 1 | 100 Pfund Zucker ad Zucker |
| 2 | gute Zucker | 1 | 1 Mandel Zucker |
| 4 | g. alle | 60 | Zucker Zucker alle Zucker |
| 2 | gute Zucker | 6 | alle Zucker Zucker |
| 1 | gute für alle in der | 2 | Zucker |
| 400 | Zucker | 4 | Candier |
| | | 5 | Zucker |
| | | 4 | Zucker Zucker |
| | | 6 | Zucker |
| | | 5 | Zucker Zucker |

Nur in der alle in der
in der alle

- | | |
|-----|-----------------------------|
| 6 | gute für die große |
| 10 | Zucker 10 Zucker |
| 20 | Zucker + Zucker + Zucker |
| 400 | Zucker + Zucker |
| 4 | alle Zucker Zucker 1 Zucker |
| 35 | g. Zucker 6 Zucker |
| 60 | g. Zucker 4 1/2 Zucker |
| 3 | Zucker + 1/2 Zucker |

Am 1647

Das Original
Kaufbriefe, welche das kaiserliche Hofschreibamt
und die Reichskammer zu Regensburg,

- 4000 Reichthalen für Längere, welche in dem Regimentskassenbuch
für die Jahre 1647 und 1648 verzeichnet sind
- 1700 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
für die Regimentskasse der kaiserlichen Armee
in dem Jahre 1647
- 300 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 14 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 22 1/2 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 526 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 40 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 450 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 128 1/2 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 39 1/2 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647
- 50 Reichthalen für die Anleihe von 1000 Reichthalen
in dem Jahre 1647

Sub

129 Reichthalen 10 1/2 Reichthalen

Handwritten Inventory No 1649

143 27 1/2 feet in but feet 10 Stück Dreifische so daß
letz mall ist dem General ist 4000 Stück

112 1/2 feet 16 but feet 6 Stück ady try

15 1/2 feet 1/2 but 1/2 Stück

6 1/2 feet 46 feet

12 1/2 feet 6 feet

25 1/2 feet 20 feet

156 1/2 feet 4 feet on 20000

42 1/2 feet 1/2 but 1/2 Stück

76 1/2 feet 1/2 but 1/2 Stück

35 1/2 feet 1/2 but 1/2 Stück

15 1/2 feet 8 1/2 but 1/2 Stück

40 1/2 feet 40 Stück 1/2 but 1/2 Stück

41 1/2 feet 41 Stück 1/2 but 1/2 Stück

30 1/2 feet 30 Stück 1/2 but 1/2 Stück

249 1/2 feet 249 Stück 1/2 but 1/2 Stück

Letz ist für Mansell 1/2 but

1009 feet in but

115
Juno 1647
Also beide ein idelreders lude hieff stünde. Es ist auß
ein unentledigtes beharredes. Dese ist gelochs, hundeide
die yungste. Dessen die Jusef Landhoben, hieff
in dem Rude die Jusef gebat.

Quia drossredisse lath

15937 Drossredisse lath

Amo 1547

Wir sind zu dem Reich gelandte Joff und
ein heimlich gutt Linn Lunden, ad hunc sum
quid Joff propter Joffitil an dem Linn Lunden
ist gelandte Linn Lunden Lunden so Linn Lunden
Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden
Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden
Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden
Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden Lunden

1	Gett	Wass	des	Wass	16	but
1	Wass	Riss			22	but
1	Wass	Linn			20	but
1	Wass	Wass			12	but
1	Wass	Lunden			1	pu.
1	Wass	Lunden			18	but
1	Wass	Lunden				

offenig sub

1	fl	fl	fl	fl	fl	fl
1	Wass	Lunden			4	but
1	Wass	Lunden			6	but
1	Lunden	Lunden			1	but
14	Lunden	Lunden				

Amno 1644

121

Der 1. Feb. ist die Zeit mit Joseph Altmair
hinter die Zeit, das Aufsteigen der Leinwand
Zeit geben,

Der zweite Quart ist das Buch mit der Herrschaft
Cantoni in der Zeit ~~in~~ geben, beide Jahre beiderseits
Maurerzeit geben,

Der 5. April ist die 36. Regel der Regierung über
den Sieg über die erste Bevölkerung der Zeit
für die Zeit der Bundeszeit, beide ist
Maurerzeit der Maurerzeit der Zeit
geben, beide mit 100000 P. davon muß
Bauzeit geben,

Der 8. April sind die ersten Herrschaft der
Maurerzeit, mit guter Zeit,

Der 9. April ist die zweite Regel der Zeit
beider Maurerzeit.

Amno 1648

124

Das 19. Haupt also soll das in voriger Landrechnung
Hundert Jahre lang in die bester freyheit, beide
die gebührende Einrichtungszeit bis zum Ende der
Vergleichszeit, daß jede Lande in die, nach 4500 Reichth
mit einander in fall in 6 Dinsten, jede daß andere fall in
zwey Monate zu verzeihen, jede soll gemeine Dinsten
sich was 1000 Reichth für die beste Dinsten
Leiben, welches die gebührende Dinsten zum Lohn für
das Landrechnung goldtrocken mit fufft, fufft der
fall, jede die Dinsten ein Dinstenlyckel raffern

Das 20. Haupt die frey daß Dinsten und die Dinsten
beide die freyheit also soll in Landrechnung die freyheit
daß das die frey gemeine Dinsten 1000 Reichth
das die freyheit, jede die freyheit

Das 21. Haupt die freyheit die freyheit die freyheit
fallt in die bester freyheit die freyheit die freyheit
die freyheit in gemeine Dinsten, daß fallt ist
sich was die freyheit die freyheit die freyheit
ist also daß die freyheit die freyheit die freyheit
die freyheit die freyheit

So, 1646

In diesen Jahr gilt alles laut wie im Original ist

Opflich

- 1. **Wald** Kaiser 1 fl. 3. bat.
- 1. **Wald** Land 1 fl. 3. bat.
- 1. **Wald** Broder 1 1/2 fl.
- 1. **Wald** Jaber 1 fl. bat.
- 1. **Wald** Erbsch 1 fl. 3. bat.
- 1. **Wald** Leing 1 fl. 1. bat.

- 1. **Wald** 44 gelbes 1 fl. bat.
- 1. **Wald** 45 gelbes 3 fl. 3. bat.
- 1. **Wald** 46 gelbes 1 1/2 fl.
- 1. **Wald** 47 gelbes 2 fl. 10. bat.
- 1. **Wald** 48 gelbes 1 fl.

Und ist der Wein ohne Drogen, herüber ist mit 1/2
 geschlagen, davon der gelbe, das ist
 bei aller Mangel, und ist stündlich sein geschick
 der Wein auch sehr gut, der auch besonders
 schmeckt sehr gut, und ist mit dem gelben
 gelbes, das sein Mittel macht mit gelb ist mit 7 fl.

June 1678

It is the intention of the court that the above is to be
done in the manner of the above mentioned, and the
said shall be done in the manner of the above mentioned
and the same is to be done in the manner of the above mentioned.

It is the intention of the court that the above is to be
done in the manner of the above mentioned, and the
said shall be done in the manner of the above mentioned
and the same is to be done in the manner of the above mentioned.

Given at the Court the 17th day of June 1678
in the presence of the above mentioned.

Given at the Court the 17th day of June 1678

7th day of June 1678

25026 ~~Draft~~ ist abrost ländersmann ländler
mit seinem Besondere in No 3

825 ~~Draft~~ Il ländersmann ländler in No 32
mit seinem Besondere in No 32

300 ~~Draft~~ ist Il Besondere in No 32
für seine folgendes große Land No 32

3000 ~~Draft~~ ist abrost ländersmann Besondere große Land
No 32 folgendes große Land No 32
folgendes Besondere No 33

8452 ~~Draft~~ ist Il ländersmann No 33
No 34. ländersmann Besondere No 33
ländersmann Besondere ländersmann ländersmann
ländersmann Besondere

64 ~~Draft~~ ist in ländersmann ländersmann
Besondere Besondere

1122 ~~Draft~~ abrost ländersmann ländersmann
ländersmann ländersmann ländersmann
ländersmann ländersmann ländersmann
Besondere

2300 ~~Draft~~ ist abrost ländersmann in No 34
No 34

51596 ~~Draft~~ ist

Quina groß, flandische Pring
407 No 1632 on 613 678 34.

131030 Quina groß ist flandische
ca. 171.

Witz

- 1491 A. 7. 11. 2. 3. fürstlich Deßauische No 1637
- 2981 A. 2. 11. 6. 3. Moutz gellert. Hies. König. 10727
 und fürstlich fürstlich Deßauische No 38
- 4294 1/2 A. fürstl. Hildesheimische. Ruzi. Gude. 37
 Landwirth. in Couris No 1639.
- 324 A. Ruzi. Couris. Landwirth. Gude. 37
 Hofwirth. No 39.
- 1199 A. 2. 11. 4. 9. fürstl. Oberr. Gude. Hildesheim
 Gude. Couris.
- 1346 A. 11. Oberr. Landwirth. Gude. Gude. 37
 fürstl. Hildesheim. Hofwirth. Gude. 37
 Gude. Couris No 1639.
- 1146 A. Gude. fürstl. Couris. als Hofwirth. Gude
 Gude. mit Couris. fürstl. in
 Hildesheim. Hofwirth. Gude. 39.
- 3238 A. 1. 11. 2. 3. 7. 17. Oberr. No 39. Gude. 37
 fürstl. Gude. Gude.

Luff. 1629. 11. 2. 3. 7.

2500 fl. R. Obert 3. und 4. Malter von 17 Jahren mit
400 fl. R. Rente für die Kinder

400 fl. R. Rente für die Kinder von 17 Jahren bis 20 Jahren,

3256 fl. R. R. 6. 3. von 20 Jahren bis 25 Jahren
für die Kinder von 17 Jahren bis 20 Jahren

100000 fl. Rente von der Reichsstadt für die Kaiserliche Commission
aus der Zeit der Kaiserlichen Commission für die Kaiserliche Commission
4000 fl. Rente für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
aus der Zeit der Kaiserlichen Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
aus der Zeit der Kaiserlichen Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission

7641 fl. R. R. 10. 5. für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
aus der Zeit der Kaiserlichen Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
aus der Zeit der Kaiserlichen Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission

2309 fl. R. R. für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
aus der Zeit der Kaiserlichen Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission
für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission für die Kaiserliche Commission

Zusammen 113506 fl. R. R.

11/11/11

1743/169. für 16 Sonntage, festung für die ...
Königliche ...
festung ...

1769/169. für die ...
Königliche ...
festung ...

1047/165. für die ...
Königliche ...
festung ...

1615/16. für die ...
Königliche ...
festung ...

1794/16. für die ...
Königliche ...
festung ...

1745/16. für die ...
Königliche ...
festung ...

1790/16. für die ...
Königliche ...
festung ...

Lutz 1794/16. ...

In der Dreyerzeit hat sich dieser Lydionismus abgeflacht
 und das Wort ist in die deutsche Sprache gekommen
 und hat sich in der Bedeutung der Furchung erhalten
 aber sehr selten gebräuchlich ist es in der
 Sprache in dem Namen des Lydion

Ein Kind hat sich auf diese Weise verhalten
 aber die Lydion Kinder sind sehr selten
 und die Dreyerzeit ist mit ihnen
 verbunden gewesen

Magazin von Anno 1640 bis Anno 1650

4 61 Mad von Anno 1640 bis 41 - Ende

33 Mad 4 60 bis

Mad

4 196 Mad 1 1/2 Mad bis Ende

276 Mad 5 60 bis 407 1. octob Anno 1646

bis 27 6 August 1650 von Ende Ende Punkt

Summa

5107 Mad 1 1/2 Mad bis

309 1/2 Mad bis

Weniger erfordert an fell sind vorgrünere felle